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FORMULAIRE d’ADHESION à l’AIUTA MEMBRE AFFILIE 
Association Internationale des Universités du Troisième Age
L’AIUTA accueille les demandes d’adhésion de tous les Universités du Trosième Age et d’organisations ayant les mêmes objectifs, de la Fédération de U3As, que ce soit au niveau local, régional ou national, et émanant d’associations et d’entreprises, notamment du secteur touristique, qui désirent s’impliquer avec activité U3A internationale. Le processus de demande et de nos objectifs principaux sont décrits ci-dessous.

Les principaux objectifs de l’Association internationale des universités du troisième âge sont :
· pour fédérer les universités du troisième âge (U3As) que maintenant il existe tout dans le monde entier et à inclure d’autres organisations qui peuvent avoir des noms différents mais qui souscrivent aux mêmes objectifs.
· pour constituer, avec l’appui des universités du monde entier, un cadre international de nature éducative permanente et cela va aussi se préoccuper recherche par, avec et pour l’ancienne génération.
· développer l’échange de connaissances qui l’ancienne génération réalise au profit de la société dans son ensemble par le biais de congrès, réunions, ateliers, publications et communication via le site Web et l’utilisation plus large de la world-wide-web.
· Rassembler les Office du Tourisme, les organisations et entreprises touristiques et les Universités en particulier les Universités du Troisième Age pour contribuer à innover en matière de développement du tourisme des seniors.
· Constituer un réseau international mondial afin de permettre à l’ensemble des personnes âgées dans le Monde entier d’être mieux informé sur les possibilités offertes par le tourisme des seniors et en particulier les Senior Study Tours organises avec l’appui des université sud troisième âge.
Condition d’adhésion des membres affiliés
Remplir le formulaire d’adhésion en tant que membre affilié
L’adhésion est GRATUITE ou VOLONTAIRE
Une contribution volontaire peut être versée pour soutenir l’AIUTA de 100€ à 400€
Modalités
Le formulaire doit être envoyé au secrétariat de l’Association qui le soumettra à l’approbation du Conseil d’Administration de l’AIUTA :  secretariat.aiuta@gmail.com
Le Secrétaire Général de l’AIUTA informera les nouveaux membres lorsque leur formulaire d’adhésion aura été officiellement accepté. Toute correspondance doit être adressée à l’adresse suivante :
AIUTA
Université du Troisième Age de Toulouse
7 rue Pharaon
31000 Toulouse
France

Tél : 33 (0)5 61 63 36 37

Email : secretariat.aiuta@gmail.com
Formulaire d’Application Membres Affiliés de l’AIUTA 

L’Association Internationale des Universités du Troisième Age
1. Titre de votre organisation ou Nom et Prénom : 

(Universités, Universités du Troisième Age, Universités, Organisme d’éducation, Organisations et Entreprises de tourisme, Office de Tourisme, Associations, Hôtels, Compagnies Aériennes, etc.)
2. Acronyme, Logo ou Initiales : 

 
3. Statuts : 

4. Pays

5. Adresse complète : 

Ville : 
Code postal : 


Etat ou région
Pays

Téléphone : 
Mobile : 

Email : 
@

6. Avez vous un web site ? Oui / Non
Si Oui donner son adresse ? WWW


7. Contact
Titre :
Position professionnelle : 


Prénom
Nom : 

8. Contact additionnel Secrétariat (si besoin)
Titre 
Position professionnelle : 

Prénom
Nom : 

9. Dans quelle zone géographique intervenez vous ?

10. Signature :
Vous pouvez joindre au formulaire les documents et informations sur votre organisme ou vos expériences sur le tourisme des séniors
